Работа с мини-тестовыми заданиями.

Выберите правильный ответ:

1)Центрами Древнерусского государства были:

а)Тверь и Смоленск,

б)Новгород и Псков,

в)Киев и Новгород,

г)Москва и Суздаль.

2)Государство у восточных славян сложилось в :

а)8-9 вв.,

б)9-10 вв.,

в)10-11 вв.,

г)7-8 вв.  

3)Полюдье – это:

а)запись событий по годам,

б)объезд князем с дружиной подвластных земель,платящих дань,

в)соседская община,

г)штраф.

4)Основание правящей династии русских князей летописцы связывают с:

а)призванием варягов,

б)объединением Киева и Новгорода,

в)государственной деятельностью княгини Ольги,

г)княжением Олега Вещего. 

5)В какой город,согласно летописному рассказу,варяги были приглашены на княжение:

а)Новгород,

б)Константинополь,

в)Киев,

г)Псков.

6)Кто из варяжских князей и когда объединил под своей властью Киев и Новгород:

а) Рюрик в 862 г.,

б)Олег в 882 г.,

в)Аскольд при участии Дира в 865 г.,

г)Игорь в 945 г.

7)988 г. - эта дата отражает:

а)крещение Руси,

б)призвание варягов,

в)объединение Киева и Новгорода,

г)начало правления Олега.

